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Podle výzkumu agentury Commservis je z trojice svátků na přelomu října a listopadu v Česku
nejméně přijímán Halloween  (31. října), který se slaví především v Americe a u nás bývá
vnímán, podobně jako Santa Claus, jako nestylový import.  Svátek 
Všech svatých
(1. listopadu) je státním svátkem skoro v celé Evropě, v tradičně nábožensky vlažném Česku
však státním svátkem není a zcela jej zastiňují 
Dušičky
, tedy svátek Památky zesnulých (2. listopadu).   

    
  
  
  Halloween je pro Čechy cizím svátkem 
  
  Hradec Králové/ČR - Češi odmítají slavit keltský svátek Halloween, téměř nikdo neví, jak vznikl
a na který den v roce připadá. Vypadá to, že si tradice svátku Všech svatých zatím v zahraniční
konkurenci strašidelné oslavy vede dobře. Vyplývá to ze sociologického průzkumu, který mezi
třemi sty respondenty provedla agentura Commservis.com. 
  
  „V posledních letech je vliv především západních tradic na české prostředí enormně veliký.
Vždyť během velice krátké doby nahradil svátek zamilovaných na prvního máje únorový
Valentýn, Ježíška vytlačuje Santa Claus a snad jedinému Halloweenu prozatím odoláváme,“
říká vedoucí výzkumu Tomáš Zdechovský z agentury Commservis.com. 
  
  Téměř nikdo z dotazovaných nepochybuje, že jde o tradici, která nemá české kořeny. Pojem
Halloween všichni znají, ale jak vznikl, dokázala říct pouze desítka dotázaných. „Při výzkumu
dost často lidé uváděli, že se jim s Halloweenem vybaví vydlabané dýně a převlečené masky,
protože to viděli někde ve filmech. Maximálně si Halloween dokázali spojit s nějakými
duchařskými příběhy,“ upřesňuje Adam Dušek, který v průběhu září a října průzkum mezi
českou veřejností prováděl. 
  
  Halloween se slaví poslední říjnový den a jde o keltský svátek, kterým Keltové v tuto dobu
slavili Nový rok a strašidelnými maskami odháněli duše mrtvých. V křesťanské tradici se pak
slaví svátek Všech svatých, jako vzpomínka na všechny zemřelé. Oproti Američanům, kteří jsou
Halloween zvyklí slavit ve velkém, probíhá v Čechách svátek Všech svatých poklidně a spíše ve
vzpomínkách. 
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http://cs.wikipedia.org/wiki/Halloween
http://cs.wikipedia.org/wiki/V%C5%A1ech_svat%C3%BDch
http://cs.wikipedia.org/wiki/Du%C5%A1i%C4%8Dky
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  Commservis.com, s.r.o. 
  
  http://www.commservis.com   
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